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Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

A közvélemény-kutató cégek nem 
ugyanabban az időpontban, nem tel-
jesen azonos módszertannal végzik a 
vizsgálataikat, ráadásul most az esemé-

nyek gyorsasága miatt a megkérdezet-
tek véleménye is sűrűbben változik, mint 
nyugalmasabb időszakokban. A korábbi 
évek tapasztalatai alapján a Medián 

szokott a legpontosabb lenni, 
ezért az ő adataikat ismertet-
jük. Ők a kutatásukat április 
26-a és 29-e között végezték. 
A kérdésük: Az európai parla-
menti választáson melyik párt-
ra szavazna?

A válaszok szerint a Fidesz 
a választani tudó szavazóknál 
44, a biztos szavazóknál 45 
százalékon állt. A Tisza Párt a 
szavazókorú népességben 17, 
a választani tudóknál 23, a biz-
tos szavazóknál 25 százalékon 
végzett. A DK−MSZP−Párbe-
széd koalíció 9 százalékot érne 
el a biztos szavazók között.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Melyik a legerősebb 
ellenzéki párt?
Olyan gyorsan változnak az események, hogy az egyes közvélemény-kuta-
tó intézetek adatai meglehetősen eltérnek egymástól. Egy biztos, Magyar 
Péter Tisza nevű pártja erősödik a legjobban, sőt van olyan mérés, amely 
szerint már toronymagasan vezeti az ellenzéki oldalt.

A pártok támogatottsága 
a pártot választani tudó biztos 

szavazók körében

Forrás: Medián
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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

Az Unió 27 tagállamában összesen 720 
képviselőt választanak június 9-én az Eu-
rópai Parlamentbe.

Magyarország idén, akárcsak öt évvel 
ezelőtt, 21 képviselőt küld majd az Euró-
pai Parlamentbe. A választáson induló és 
legalább 5 százalékot elérő pártok között 
osztják majd el a 21 mandátumot.

A határidőig 13 párt adta lesz a szük-
séges számú ajánlást, de az ajánlások el-
lenőrzésénél kiderül, hogy ezek közül két 
pártnak nincs meg a szükséges 20 ezer 
érvényes ajánlása. A Nemzeti Választási 
Bizottság (NVB) kisorsolta, hogy a 11 párt 

listái milyen sorrendben szerepeljenek a 
szavazólapon. Az alábbi sorrendet álla-
pították meg: 1. Megoldás Mozgalom, 2. 
LMP – Magyarország Zöld Pártja, 3. De-
mokratikus Koalíció – Magyar Szocialista 
Párt – Párbeszéd – A Zöldek Pártja közös 
listája, 4. Második Reformkor Párt, 5. Min-
denki Magyarországa Néppárt, 6. Mo-
mentum Mozgalom, 7. A Fidesz–Magyar 
Polgári Szövetség–Kereszténydemokra-
ta Néppárt közös listája, 8. Jobbik–Kon-
zervatívok, 9. Tisztelet és Szabadság Párt 
(Tisza), 10. Magyar Kétfarkú Kutya Párt, 11. 
Mi Hazánk Mozgalom.� Forrás: www.hvg.hu

Kikre szavazhatunk június 9-én?
Alig egy hónap múlva egyszerre lesznek az európai parlamenti és a tele-
pülési önkormányzati választások. Május 3-án eldőlt, hogy hány párt tudta 
összegyűjteni az uniós választáson való induláshoz szükséges minimum 
20 ezer aláírást.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A Kétfarkú eredménye a választani 

tudók között 6 százalék; a Momentumé a 
biztos szavazóknál 5; a Második Reform-
koré a választani tudóknál 2 százalék.

Még mindig nagyon sokan vannak 
a bizonytalanok vagy a politika iránt ér-
dektelenek, mert a „nem tudja, nem 
szavaz” választ adók aránya 27 százalék. 
Ugyanebben a vizsgálatban rákérdeztek 

a politikusok népszerűségére is. Itt azt 
kérdezték, hogy melyik listavezetőt lát-
nák szívesen fontos politikai szerepben. E 
szerint a politikusok erősorrendje így ala-
kult: Magyar Péter (Tisza), Deutsch Tamás 
(Fidesz), Márki-Zay Péter (MM), Dobrev 
Klára (DK), Donáth Anna (Momentum), 
Le Marietta (MKKP), Róna Péter (Jobbik), 
Ungár Péter (LMP) és Toroczkai László (Mi 
Hazánk).� Forrás: www.hvg.hu

A Nemzeti Választási Bizottság a na-
pokban egy határozatban szögezte le, 
hogy a köztévé egy híradós riportjában 
valójában fideszes politikai reklámot 
tett közzé, amivel megsértette a poli-
tikai reklám közzétételére vonatkozó 
korlátozásokat.

A 444.hu nevű hírportál megnéz-
te, hogy a Magyar Távirati Iroda május 
4-én milyen politikai híreket közölt. Ki-
derült, hogy 10 hír politikai hír közül 10 
szólt a Fideszről és egyetlenegy sem 
az ellenzékről. Ugyanilyen elképesz-

tő az egyenlőtlenség a Facebookon 
közzétett reklámok terén is. Százszor 
annyit költött a Fidesz a kampány 
első hetében Facebook-hirdetésekre, 
mint a Momentum, és ezerszer an�-
nyit, mint a DK. Április 19−25. között 
a Fidesz 24  467 207 forintot költött a 
Facebookon a saját oldalán megje-
lenő posztok hirdetésére. A Momen-
tum ugyanebben az időszakban 259 
792 forintot, a Demokratikus Koalíció 
27  748 forintot áldozott ugyanerre a 
célra.� Forrás: www.444.hu

Tavaly Magyarországon már 115 ezer 65 
évesnél idősebb magyar dolgozott. Ez a 
szám még 2018-ban is alig érte el az 57 
ezer főt, derült ki a KSH legfrissebb ada-
taiból. Ez a szám 2010-ben még csak 28 
ezer volt, vagyis megnégyszereződött a 
nyugdíj mellett dolgozók száma 2023-
ra. A legtöbben a feldolgozóiparban, a 
kereskedelemben, az oktatásban és a 
humánegészségügyben maradnak aktív 

munkavállalók a nyugdíjazásuk után. Az 
okok között van, hogy a munkaerőhiányt 
sok területen (oktatás, egészségügy) a 
nyugdíjasok tovább- vagy visszafoglal-
koztatásával orvosolták. Emellett főleg 
a jövedelemkiegészítés iránti növekvő 
igény és a járulékfizetési kötelezettség 
alóli mentesség okozza a munkavállalási 
kedvet vagy -kényszert.

Forrás: www.444.hu

A kormány – valójában a börtönök túlte-
lítettsége miatt, de költséghatékonyságra 
hivatkozva − tavaly áprilisban fogadta el 
azt a rendeletet, amely a külföldi állam-
polgárságú embercsempészeket úgy-
nevezett „reintegrációs őrizetbe” helyezi. 
Ezzel megteremtették a lehetőséget arra, 
hogy a Magyarországon jogerősen elítélt 
külföldi embercsempész, aki egyéb, sú-
lyosabb bűncselekményt nem követett el, 
és megígéri, hogy 72 órán belül elhagyja 

az országot, távozhat a rácsok mögül. A 
rendelet hatálybalépése után százával és 
egyre nagyobb létszámban kezdték sza-
badon engedni az elítélteket. Tavaly má-
jusban 606, augusztusban már 1385 fogva 
tartott embercsempészt engedtek ki, és 
ez emelkedett év végére 2021 főre.

Idén április 9-éig is szabadon enged-
tek már újabb 176 külföldi embercsem-
pészt, vagyis csaknem napi két fő az át-
lag.� Forrás: www.444.hu

A csatlakozás megtagadásától függet-
lenül Magyarországról is érkezhetnek 
bejelentések az Európai Ügyészséghez, 
tavaly 58 ilyen eset volt.

A közel három éve működő Európai 
Ügyészség idén március elején tette köz-
zé a 2023-as évi munkájára vonatkozó je-
lentését. Az összesítés szerint az Ügyész-
séghez csatlakozott huszonkét EU-s 
tagállamon belül 1371 nyomozást indítot-
tak a tavalyi évben, és 1927 folyamatban 
lévő vizsgálatuk volt. A rekorder mindkét 

kategóriában Olaszország lett 556 új és 
618 korábban elindított üggyel. Magyar-
ország további másik négy uniós ország-
gal – Dániával, Írországgal, Lengyelor-
szággal és Svédországgal – nem tagja 
az Európai Ügyészségnek, de ezekből az 
államokból is érkeztek bejelentések, és 
ezek az országok is érintettek voltak kü-
lönböző nyomozásokban. Magyarország 
neve 80 ügyben merült fel tavaly, ami az 
öt nem tag ország közül a legmagasabb 
szám.� Forrás: www.atlatszo.hu

Egy hét alatt ezerszer annyit költött 
a Fidesz a Facebookon, mint a DK

Egyre több nyugdíjas dolgozik

Lenne mit nyomoznia az Európai 
Ügyészségnek hazánkban is

Szabadon engedik az embercsempészeket

A nyugdíjaskor valaha azt jelentette, hogy a ledolgozott kemény évek után 
a megérdemelt pihenés időszaka érkezett el. Erről már szó sincs, és évről 
évre távolodunk ettől a helyzettől.

Teljesen érthetetlen, hogy az a magyar állam, amelyik hangzatosan küzd 
az illegális migráció ellen, tömegével engedi szabadon a külföldi ember-
csempészeket.

Elképesztő a kormánypárt anyagi erőfölénye az ellenzéki pártokkal 
szemben a választási kampány idején is. Ehhez jön még, hogy közmé-
dia gyakorlatilag folyamatosan nekik kampányol, és ez utóbbit most 
hivatalosan is kimondták.


